

01 教会消息

耶和華以勒!

将所有感谢和荣耀都归与教会开拓三十八年来亲手引领“万民”的以便以谢的神!

02 生命之道

“迦南征服史”系列

征服迦南，约言成就在即，神命以色列百姓行割礼。

04 专栏特辑

“主是我的歌”

教会开拓三十八周年之际，分享来到“万民”绝望转为盼望、灵肉间福杯满溢的圣徒们见证。

05 见证

来“万民”获新生

印度、日本、摩尔多瓦圣徒们分享在“万民”里靠神的慈爱和权能病得医治、重获新生等蒙福见证。

万民新闻

第550期 2020年 8月 2日(周刊)

MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048
www.manmin.org

“万事都互相效力，叫爱神的人得益处” 教会开拓三十八周年， 将感谢和荣耀归与信实的天父!



7月26日，本教会献上开拓三十八周年纪念礼拜。1982年7月25日开拓以来，本教会遵照神“你们往普天下去，传福音给万民听”的吩咐，恒心祷告，致力世界宣教。

像初代教会那样，大显神迹和奇事、奇妙权能，广施教济、致力宣教。1980至90年代，在各种教界联合活动上担当重要事工，为新教奋兴乃至民族福音化作出贡献。

在世界各地举办联合大盛会广拓福音事工

2000起，堂会长李载禄牧师以乌干达为首站，先后在巴基斯坦、印度、菲律宾、俄罗斯、秘鲁、美国等世界各国引导联

合大盛会，用神迹随着，证实所传的道，彰显爆发性权能，为创造万有的神和耶稣基督作见证。带领无数灵魂寻见永生的救主，亲历神的作为，蒙恩得救。

2009年9月，更是前往信奉犹太教的以色列耶路撒冷引导联合大盛会，大胆宣扬耶稣基督为救主，对以色列新教奋兴带来巨大影响。

蒙神引领成长为全球超大型教团

神按照开拓之初所赐的异象，引导本教会成长为世界宣教事工兴旺的全球性超大型教团。本教会的急速奋兴和成长令人

“迦南征服史”系列(六)

走干地过约旦河

“……抬约柜的祭司乃在百姓的前头。他们到了约旦河，脚一入水（原来约旦河水在收割的日子涨过两岸），那从上往下流的水，便在极远之地、撒拉但旁的亚当城那里停住，立起成垒……抬耶和華约柜的祭司在约旦河中的干地上站定，以色列众人都是从干地上过去，直到国民尽都过了约旦河。”

（约书亚记3章14至17节）

堂会长 李载禄牧师

约书亚引领的出埃及第二代正式开始进军迦南地。进迦南地第一关是征服耶利哥城，但他们的脚步被泛滥的约旦河所挡住。

那么，神是如何引导出埃及的第二代人过约旦河，占领耶利哥城的呢？

第一，叫抬约柜的祭司行在百姓前头的

当时的约旦河是一条比较宽大的江河，地势落差大，水流较湍急。又正值雨季，水都涨过了两岸（约书亚记3章15节）。数以百万人，其中还有老弱病残的和孩童，又带着许多行李，趟过水流湍急的大河，实乃不可能。

神指示极其简单的方法，使他们能顺利过约旦河。神让约书亚吩咐抬约柜的祭司把脚站在约旦河水里，河流就会断绝，立起成垒。

对此，出埃及的二代人没有发怨言，也没有一句疑惑的话。他们相信神既然能分开红海，让涨溢的河水断流必然也是小事一桩。

过约旦河之前，约书亚吩咐百姓说“你们要自洁，因为明天耶和華必在你们中间行奇事”（约书亚记3章5节）。

次日，照着约书亚吩咐的，百姓离开帐篷，要过约旦河的时候，抬约柜的祭司乃在百姓的前头。出埃及之初，百姓走干地过红海乃是靠神的大能及摩西一人的信从。但面对横溢泛滥的约旦河，需要的不是约书亚一人的信心，而是全体百姓同心合意信而行。

就在抬约柜祭司的脚一入水，从上往下流的水，便在极远之地停住，立起成垒，流向盐海下流的水全然断绝（约书亚记3章16节）。抬耶和華约柜的祭司在约旦河中的干地上站定时，河

水一直都是断流的状态，趁此机会，以色列众人都急速走干地过了约旦河。最后抬约柜的祭司从约旦河里上来，脚掌刚落旱地，约旦河的水就流到原处，仍旧涨过两岸。

目睹奇妙的权能，神言如实应验，以色列百姓对约书亚的信变得更加坚定，他们敬畏约书亚如敬畏摩西，既信而靠之又敬而畏之。

神希望走干地过约旦河的以色列百姓和他们的后裔能够永久纪念这奇事，对祂的敬畏之心持恒不变。所以吩咐他们从约旦河中取十二块石头，过河之后立在安营之处，如同纪念碑。约书亚又把十二块石头立在约旦河中，在抬约柜的祭司脚站立的地方。旨在地上万民都知道耶和華的手大有能力，永远敬畏耶和華神（约书亚记4章19至24节）。

约旦河水断流的奇妙权能，再次证实神与以色列同在。处在极度敏感状态的迦南地各族听见以色列的神所彰显的这一奇事，万分惊恐，心都消化了，不再有胆气（约书亚记5章1节）。

第二，攻占耶利哥之前吩咐受割礼的神

1) 凭信做割礼的以色列百姓

以色列百姓士气高涨势不可挡，好像要立刻攻入耶利哥城似的。然而神并没有叫他们整备武器、列队待战，而是意外的吩咐他们“行割礼”。

“割礼”是男婴生下来第八日切除部分阴茎包皮的仪式，第一次神吩咐亚伯拉罕行割礼，是在创世记17章，神与信心之父亚伯拉罕立约赐迦南地给他和他的后裔，并吩咐以色列百姓受割礼，作立约的证据（创世记17章10节），也是以色列百姓属神的证据。

出埃及之后，在旷野出生的以色列百姓没受过割礼。所以迦南征服战开始之前，神再次吩咐所有男子受割礼，作祂约言的明证。

行割礼之后，人因疼痛，会有好几天都无法正常活动。如果敌军趁机突袭，必陷危情。若动用人意，实难顺从，也难免心生不满。

有时神的吩咐超乎人的想象。其实人觉得不可能，就是因为肉体的意念所限。这也是叫人不能经历神作为的因素，也就是阻碍人从神得能力的要因。

那时的以色列百姓大有信心，二话不说就顺从神受了割礼。结果他们蒙神看顾保守，直到伤愈丝毫未受敌军骚扰。

2) 临战命割礼之由

那么，在这种危情下神叫百姓受割礼之由是什么呢？旨在让以色列乃至如今的我们从中领悟在属灵争战中得胜的方法。

从人的视角来看，征服迦南的过程单纯是种族之间的领土之争，但从属灵的角度而言，却是属神的善灵和试图羞辱神荣耀的恶灵之间的激烈争战（以弗所书6章12节）。世间的战争胜败取决于属灵争战的结果。

撒母耳记上17章，少年大卫能够击败巨人猛将歌利亚，乃因大卫是合神心意之人。他是属灵争战中的胜者，单凭机弦甩石击倒巨人歌利亚。出埃及的以色列人和亚玛力人的战争中，当摩西举手祷告时，以色列人就蒙神同在，征战得胜。“摩西何时举手，以色列人就得胜；何时垂手，亚玛力人就得胜。”（出埃及记17章11节）。

约书亚和以色列百姓面对的耶利哥之战，也是神亲领的属灵争战。为了在这样的属灵争战中刚强得胜，有一样是必须具备的，那就是心灵洁净。

过约旦河之前，神通过约书亚吩咐百姓“你们要自洁”；在征服耶利哥之前，命百姓受割礼之由就在于此。征服迦南，神的约言应验以先，神让以色列百姓受割礼，是再次要求他们离恶自洁。

3) 割礼的实意乃洁净内心

肉体而言，割礼乃切除部分皮肉的行为，但属灵上讲则意

味着除去心里污秽的内心割礼。耶利米书4章4节：“犹大人和耶路撒冷的居民哪，你们当自行割礼归耶和華，将心里的污秽除掉……”

“将心里的污秽除掉”即为谨守遵行“当行、当禁、当守、当弃”之神嘱。认真践行“爱人如己、不可怀恨、要守安息日为圣日、各样的恶事要禁戒不做”等经训而活，脱去有违真理的一切恶、不义和不法、属黑暗的，努力活出真理，不断成就圣洁。

只是旧约时期非比圣灵时代，单靠人自身努力实难全然弃罪成圣，所以神叫以色列人行割礼仪式，作属祂的印记。但到了新约时代，凡接待耶稣基督，领受圣灵的人，都能靠着圣灵的帮助弃罪成圣。在信之人可做内心的割礼，作成神儿女的印记。

神的道听得再多、知道得再多，如果不作内心的割礼，不过只是知识性的、属肉体的。惟有割礼内心的人才能得备属灵的信心。所以，听道和行道要并行。离暗就光，遵守诫命，就是除掉心中污秽的过程，即割礼内心。

就像旧约时期未受割礼的人，要从神的百姓中剪除一样，新约时代割礼内心关乎救恩。

亲爱的各位圣徒，谁能分开广阔的大海、使涨溢的河水断流、敞开天门赐下日用的饮食、杖打磐石出水？这一切惟有大能的天父才能行出来。

我们当效法不惧眼前湍急的约旦河水，抬神的约柜行在百姓前头，勇敢踏入水中的祭司，只要是荣耀神之事，就当坦然面对显信而行。

愿圣徒们的信心和行为能够助力神的计划、末时的旨意圆满成就，使神的荣耀遍满全地。奉主圣名祝福！

万民新闻

Chinese

发行人：李载禄

翻译：海外宣教局

www.manmin.org

www.manminnews.com

编辑发行：万民中央圣洁教会

邮编08389 大韩民国首尔市九老区数码路 26路 29

TEL: 82-2-818-7060 FAX: 82-2-818-7048

五重福音

重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。

圣洁：我们相信，因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。

医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。

复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。

再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。

“蒙神赐福绝望转盼望！”

朴南淑执事（58岁，万民中央教会1大大8教区）

2004年，经母亲传道，我来到万民中央教会。到圣殿祷告，神恩如瀑，使我满得新力；堂会长李载禄牧师的证道，又让我确信神活在永在。

随着从小折磨我的胃溃疡、神经性胃炎、过敏性皮炎、腰椎间盘突出症、手足冷症逐一治愈，我更是深感神爱无限。

在我们遭遇逆境时，总能为我们开一条出路；全靠天父细致入微的施恩之手，我才得以不住地祷告，在教会担任区域长、机关长；参加圣米、插花侍奉，在社会任职疗养护理师，将三兄妹抚养成人。所有一切都是神的恩典，也是托靠主内亲人——圣徒们的关爱。

今年年初，我的信仰旅程中又出现了奇妙的事。退行性关节炎引起膝盖水肿疼痛十余年了，1月31日参加恩膏聚会，接受李守珍牧师的权能手帕（使徒行传19章11、12节）祷告后，痛症即消。如今站着工作

一整天，也感觉不到膝盖痛。

不仅如此，因工作时经常接触烈性药物而导致的胸闷和呼吸困难，以及肋部疼痛症状也一并治愈。2月初开始更是蒙神赐福，不仅工资涨了百分之二十多，额外还有奖金得领。

感谢我的天父、慈爱的主引领无依无靠的我来到“万民”，蒙福溢满，满怀天国盼望，常享喜乐人生。



38th

The 38th anniversary
of church foundation

教会开拓三十八周年

“主的爱是我活着的理由！”

宣志英劝事（46岁，万民中央教会 2迦南宣教会）

2001年，我在读医大毕业班，母亲为寻见真牧者禁食祷告时，参加万民中央教会奋兴会蒙恩，随邀我一起去参加礼拜。

此后的日子里，堂会长李载禄牧师的讲道让我越听越甘甜，父神向着我的大爱深入心里，亲睹圣经中记载的奇事和神迹藉着堂会长的祷告再现，我的信心渐得长进。

实习期开始后，因为这样那样的事，导致身心俱疲，多次想过放弃，但每次到教会就感受到主的安慰，一切伤痛顷刻消溶，得赐新力。

当时我的身体非常虚弱，专科医生经常加班值夜，我实难胜任。然而藉着堂会长的祷告，我顺利通过实习医生、住院医

生过程，成为精神科专科医生。工作中遇到各种困难时，也是接受堂会长医治祷告及手帕祷告（使徒行传19章11、12节），得蒙保守，问题获解。

多年前腰椎间盘突出症引起腰痛，坐立难耐之时，也是接受权能手帕祷告后蒙神医治。

来万民有二十年了。自从成为万民的羊，我为更新再造竭尽全力，消极否定的性格变得积极肯定，还在神家担起了使命。

在新冠肺炎疫情下，我在线参加但以理彻夜祷告会，献上定期祷告，为造就成全备的器皿奋进不息。

将感谢和荣耀归与我至爱的天父、生命的主！



“对圣经的疑问消解， 从肾结石的痛苦中解脱！”

苏雷什·内克塔执事（32岁，印度德里万民教会）



我出生在印度教家庭，一直沉湎于偶像崇拜。家里从来没有安宁过，疾病和贫困问题一直都困扰着我们。上中学的时候，在叔叔家读到一本题材与圣经有关的书，从而出席教会，不过对圣经还是有很多疑问。

从2013年初起，经朋友的父亲推介，出席德里万民教会，我目睹神权能的作工，诸多疑问都有了答案。领受着人们前所未知、未曾讲说的深奥内容，灵性干渴完全得到解消。

2018年12月3日，因剧痛难忍，去医院检查，确诊为肾结石。

当时的状况是痛苦不堪，坐不安、躺不住，叫苦不迭，尿也不能正常排出。肾脏和尿道里尿液积聚，引发肾水肿（从内肾到膀胱的尿道堵塞而肿大）。并且肾脏积液膨胀，连胃肠也感染肿胀。

六天后的12月9日，向李守珍牧师请求并接受祷告后，疼痛消失，但奇怪的是第二天痛症重新发作。我明白这是神赐我回顾信仰的蒙福机遇，并认真自省悔罪。

当月26日，再次去医院检查，医生说结石下移到输尿管，竟有8毫米之大，非常坚硬。原来通过祷告，如此之大的结石转移到了尿道里。

几天后，参加辞旧迎新礼拜，再次接受李守珍牧师的祷告。此后去洗手间，神奇的一幕出现了。解小便的时候，无任何痛感就排出结石。哈利路亚！

后来又排出过几次结石，如今的我健康的身体，在神家侍奉。妻子也以优厚条件再入职国营医院护士岗位，全家人身体健康、福杯满溢。将所有感谢和荣耀归与慈爱的父神！



“通过证道，真信天国 和地狱的实存！”

朱丽安娜·格特苏圣徒（28岁，摩尔多瓦万民教会）。

六年前成为万民的羊后，聆听堂会长李载禄牧师“天国”和“地狱”讲道，倍受感动。以前的了解只是模糊的概念，现实中不太相信的天国与地狱，通过堂会长的具体说明，我得以确信。

并且我参加但以理祷告会，得知祷告的重要性，醒悟自身灵里缺乏太多。

我从小就有鼻窦炎，经常鼻塞。严重到医院建议动手术的程度。到哪里都要带着药，非常不方便。

为求神医治，我坚持在礼拜时接受堂会长的医治祷告，没过多久，鼻窦炎完全治愈。随身带的药物自然也就不再需要了。

另外，母亲长期饱受腰痛困扰，虽四处求医问药，都没见效。但自从母亲来到万民教会，参加各种礼拜，热切祷告，通过堂会长的医治祷告，不知不觉腰痛全消。不仅如此，更蒙赐物质祝福，得以接受期待已久的牙科治疗。如今笑口常开，从容讲话。哈利路亚！

